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Bagudvendt sæde, som kan lægges ned
Workman® GTX-arbejdskøretøj
Modelnr. 07123

Monteringsvejledning

Sikkerhed
Sikkerheds- og instruktionsmærkater

Sikkerheds- og instruktionsmærkaterne kan nemt ses af operatøren og er placeret tæt på
potentielle risikoområder. Udskift eventuelle beskadigede eller manglende mærkater.

decal120-0625

120-0625

1. Klempunkt, hånd – hold hænderne væk.

decal138-5554

138-5554
Kun maskiner, der har monteret styrtbøjle

1. Fare for væltning – der er ingen styrtbøjlebeskyttelse for
bagsædepassagerer. Undgå at vælte maskinen, og drej
ikke hurtigt rundt om hjørner.

decal138-9231

138-9231

1. Læs betjeningsvejlednin-
gen.

2. Maks. bruttovægt for
køretøj skal være mindre
end 1.403 kg.
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Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen til montering.

Kræver ingen dele – Afmontering af plastikladet.
Lad 1
Fodstøtte 1
Bræddebolt (⅜" x 3") 10
Sekskantmøtrik (⅜") 17
Rundhovedet skrue (⅜" x 1") 7
Bagsædehåndtag 1
Tilholderrem 1
Underforsænket skrue (¼") 2
Låsemøtrik (¼") 2
Gelænder 2
Nitte 10
Gummikrans 8

Monter det bagudvendte sæde.

Kræver ingen dele – Læg det bagudvendte sæde ned (når det ønskes).
Mærkat 120-0625 2
Mærkat 138-5554 2 Sæt mærkaterne på.

Klargøring af maskinen
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
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Figur 1
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Afmontering af plastikladet
1. Brug en løbekran til at hæve plastikladet.
2. Fjern de 3 flangehovedskruer (5/16" x ¾") og

bøjlebeslaget fra støttepinden (Figur 2).

Bemærk: Gem metaldelene til fremtidig
montering af plastikladet.
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Figur 2

1. Støttepind 3. Flangehovedskrue
(5/16" x ¾")

2. Bøjlebeslag

3. Skub støttepinden fremad ud af den forsænkede
åbning, og fjern støttepinden (Figur 3).

g037393

Figur 3

1. Forsænket åbning 2. Støttepind

4. Brug en løbekran til at sænke ladet.
5. Fjern de to drejebolte (1/2 x 4-1/2 tomme) og

to låsemøtrikker (1/2 tomme) fra drejebeslaget
bagest på maskinen (Figur 4).

Bemærk: Gem metaldelene til montering af
ladet i 1 i Montering af det bagudvendte sæde
(side 4).

g037303

Figur 4

1. Drejebolt (1/2 x
4-1/2 tomme)

3. Låsemøtrik (1/2 tomme)

2. Drejebeslag

6. Slip ladgrebet, og hæv og afmonter derefter
ladet med en løbekran.

7. Tag de 2 ladlåse af maskinens stel ved at
fjerne de 4 flangehovedskruer (⅜" x 2½") og
4 møtrikker (⅜") som vist i Figur 5.

Bemærk: Gem 2 flangehovedskruer (⅜" x
2½") og 2 møtrikker (⅜") til montering af ladet i
trin 1 i Montering af det bagudvendte sæde (side
4). Gem de resterende metaldele til fremtidig
montering af plastikladet.
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Figur 5

1. Flangehovedskrue
(⅜" x 2½")

3. Møtrik (⅜")

2. Ladlås
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Montering af det bagudvendte sæde
1. Monter ladet på maskinens stel med de 2 drejebolte (½" x 4½"), 2 låsemøtrikker (½"), 2 flangehovedskruer

(⅜" x 2½") og 2 møtrikker (⅜"), du fjernede i trin 5 og 7 i Afmontering af plastikladet (side 3). Se Figur 6.

g243601

Figur 6

1. Møtrik (⅜") 3. Låsemøtrik (½")
2. Flangehovedskrue (⅜" x 2½") 4. Drejebolt (½" x 4½")

2. Monter fodstøtten på ladet med 2 bræddebolte (⅜" x 3"), 7 rundhovedede skruer (⅜" x 1") og
9 sekskantmøtrikker (⅜") som vist i Figur 7.

g243647

Figur 7

1. Bræddebolte (⅜" x 3") 3. Sekskantmøtrik (⅜")
2. Rundhovedet skrue (⅜" x 1")
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3. Monter 4 gummikranse på bagsædehåndtaget (A i Figur 8).
4. Monter 2 underforsænkede skruer (¼") og 2 låsemøtrikker (¼") på bagsædehåndtaget (B i Figur 8).
5. Før tilholderremmen igennem bunden af fodstøtten (C i Figur 8).
6. Monter bagsædehåndtaget på fodstøtten (D i Figur 8).
7. Fastgør bagsædehåndtaget til fodstøtten ved at trække tilholderremmen op og omkring den

underforsænkede skrue (E i Figur 8).

g243744

Figur 8

8. Monter gelænderne på ladet med 8 bræddebolte (⅜" x 3") og 8 sekskantmøtrikker (⅜") som vist i Figur 9.

g258079

Figur 9

1. Bræddebolt (⅜" x 3") 2. Sekskantmøtrik (⅜")
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9. Monter 4 gummikranse på sædesoklens kanter som vist i Figur 10.

g258080

Figur 10

1. Gummikrans

10. Monter sædet på ladet, ret hullerne på ladet ind efter hullerne på hængslerne, og fastgør nittesædet på
ladet (Figur 11).

g243870

Figur 11
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Sådan lægges det bagudvendte sæde ned
1. Fjern bagsædehåndtaget, og læg det fladt på fodstøtten, så tappen på håndtaget flugter med

håndtagshullet på fodstøtten (Figur 12).
2. Fastgør håndtaget til fodstøtten med tilholderremmen og den underforsænkede skrue på

bagsædehåndtaget (Figur 12).

g244241

Figur 12

1. Bagsædehåndtag 4. Hak
2. Tilholderrem 5. Underforsænket skrue
3. Hul til håndtag

3. Drej sædet fremad, og fjern kvikbolten (Figur 13).

g244252

Figur 13

1. Kvikbolt

7
 



4. Fold ryglænsstøtten op, og udskift kvikbolten som vist i Figur 14.

Bemærk: Ryglænsstøtte fungerer som en bagklap.

g244254

Figur 14

1. Ryglænsstøtte

Påsætning af mærkater
Sæt de 2 advarselsmærkater om klempunkter (120-0625) og 2 mærkater om fare for væltning (138-5554) på
den bagudvendte sæderamme ved at bruge målene vist i Figur 15.

g258505

Figur 15

1. Mærkat om fare for væltning (138-5554) 2. Advarselsmærkat om klempunkter (120-0625)
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